



七支暖心护考志愿服务队 为学子保驾护航

星报讯(殷之翎 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 6月7日,高考第一天,清晨6点多,志愿者们就陆续来到合肥市第五十中学东教育集团西园校区考点周边进行秩序维护。三里庵街道竹荫里社区及社区新时代文明实践站、街道社区建设部、退役军人服务站、街道团工委等多部门联合开展了“情系莘莘学子 零距离保驾护航”志愿服务活动,成立七支暖心护考志愿服务队,做好辖区考点周边的保障工作,助力学子们圆梦考场。

暖心护考志愿服务队由竹荫里七彩志愿送考驾驶员、街道社区党员志愿者、退役军人志愿者、社区红色小管家、辖区安徽医科大学巢湖临床学院青年大学生、合肥九中横渠志愿者中心的高一学生及自发加入的辖区社会爱心人士七个小队组成。为确保考生有序进入考场,志愿者们的身影穿梭在考

场周边进行文明引导。

考点设置的志愿服务台前,一张张年轻的志愿者面孔令人印象深刻。据了解,他们是来自合肥九中横渠志愿者中心的学生,一位学生志愿者表示,经街道团工委号召,他们加入了青年志愿者服务中心,今年也是他们第一次参加高考保障志愿服务。

现场,这群学生志愿者和其他志愿队伍一起为广大考生递送街道为考生提前准备的爱心礼包,用实际行动为高考提供“志愿”力量。

为保障考生,三里庵街道社区建设部以考点周边小区为服务点位,通过前期协调,为考生及考生家长在考试期间,除了三里庵街道北门停车场等四处2172个泊车位外,在辖区小区、企业的帮助下又增加55个车位,休息区3个,全力为高考保驾护航。

美好社区

巢桥居委会多措并举 助力学子青春圆梦

星报讯(范杰 记者 沈娟娟) 又是一年高考季,合肥经开区巢桥居委会倾心倾力倾情做好民生实事,多措并举助力辖区学子青春圆梦。

自5月24日以来,巢桥居委会多方位开展噪声管控专项督查,助力高考“静音”行动。行动中,志愿者们围绕重点场所,重点检查建筑工地、娱乐场所、商业活动、烧烤摊、广场舞、室内装修等方面的噪音扰民现象,发现问题当场劝导并制止,全力营造安静的高考环境。

同时,巢桥居委会组织党员志愿服务队开展夜巡活动,加强夜间等薄弱时段巡查力度,及时处理广场舞音响等各类噪声扰民现象,为考生提供安静的学习和休息环境。此外,巢桥居委会对接辖区爱心企业安徽合一建设工程有限公司和御之景志愿服务队,组建了巢桥“绿丝带”爱心送考志愿服务队共13人,为中高考考生提供免费接送服务。

禁噪、停车、管控 新站城管护航中高考

星报讯(胡佳佳 陈意鑫 记者 沈娟娟) 高考季来临,合肥新站高新区城市管理局提前部署,从禁噪宣传、停车服务、市容秩序等工作入手,精心“陪考”,全力以赴、多措并举做好中高考期间服务保障工作。

新站区城管局启动“白加黑”工作模式,严禁相关单位禁噪期间播报高音喇叭、商业促销、健身娱乐等噪音扰民行为,夜间安排城管队员加强工地施工、渣土车辆巡查监管,严防考点周边渣土运输车辆通行。

根据考点分布实际,新站区城管局与周边停车场负责人积极沟通,为送考车辆免费提供4个停车

场590个爱心停车泊位,方便送考车辆停放。

“中高考期间,我们安排了城管队员和共享单车运维专员,及时整理考点周边乱停乱放的共享单车,保障考点周边路面秩序良好。”新站区城管局行政执法处相关负责人说道。

下一步,新站高新区城市管理局将积极优化服务保障水平,全力开展暖心护考工作。成立城管护考岗、机动岗,做好考点周边秩序维护,对人员聚集、占道经营、推销宣传、乱搭帐篷等违规行为及时劝导和处置,当好巡查员、安全员、秩序员、服务员,为广大师生家长服务。



6月7日,合肥市包河区方兴城管大队、方兴社区团委在万泉河路与庐州大道交口东北角设立“爱心送考服务站”,为考生和家长提供饮用水、文具、口罩等物品,并设置4处遮阳帐篷供陪考家长歇脚,此外还积极协调利港银河广场停车场,于高考期间对考生家长免费开放。 靳子豪 记者 沈娟娟

公益体彩 快乐操场



“公益体彩 快乐操场”活动是国家体育总局体育彩票管理中心于2012年发起的公益活动,为经济欠发达地区缺乏体育器材、教育资源的中小学送去体育器材及课程。近日,安徽体彩通过“公益体彩 快乐操场”活动,为乡村学校送去了温暖,为孩子们带来了快乐,让体彩公益之光照亮更多人。 江锐 整理



体彩希望小学建起“快乐操场”

6月1日,安徽省“公益体彩 快乐操场”捐赠活动走进亳州蒙城立仓镇体彩希望小学,与全校师生共同开展了活力四射的篮球展演和趣味运动会,邀请了亳州“民间棋王”给孩子们带来了一堂生动有趣的象棋公开课。2023年5月,安徽省体彩中心积极改善立仓镇体彩希望小学运动场地,为学校新建了篮球场和运动场地,同时捐赠了学习物资。

亳州市蒙城县立仓镇体彩希望小学于2002年9月开工兴建,是全国第一所以体育彩票命名的希望学校。

阜阳体彩走进临泉县韩庙小学

6月1日,安徽省“公益体彩 快乐操场”捐赠仪式来到阜阳市临泉县韩庙小学。安徽省体育彩票管理中心阜阳分中心为孩子们送来了足球、篮球、乒乓球等体育运动器材,让孩子们能够享受快乐的

校园生活。本次“公益体彩 快乐操场”捐赠活动,为孩子们带来了价值2万元的体育器材,将有效改善学校体育教学上物资匮乏的局面,丰富孩子们体育文化生活。

淮南体彩走进寿县十字路学校

6月1日,由安徽体彩淮南分中心主办的庆六一·“公益体彩 快乐操场”捐赠活动在寿县十字路学校举行。捐赠仪式上,淮南体彩分中心向寿县十字路学校捐赠了乒乓球桌、足球、篮球、乒乓球拍套装、羽毛球拍套装等多种体育器材。

合肥体彩走进梁园学区中心学校

6月2日,由安徽体彩中心合肥分中心举办的“公益体彩 快乐操场”捐赠仪式在合肥市肥东县梁园学区中心学校举行。此次,合肥体彩分中心为孩子们送来了足球、羽毛球、乒乓球、跳绳及学习用品套装等物品,让孩子们能够享受快乐、运动的校园生活。

蚌埠体彩开展“温暖乐童心”活动

6月1日,蚌埠体彩分中心带着物资和捐款来到了怀远县特殊教育学校,为这些特殊的“可爱天使”送去温暖和快乐。

怀远县特殊教育学校坐落在蚌埠市涂山风景区,这里有96位特殊学生,他们大多是唐氏儿,或是聋哑孩子。为了帮助这些特殊儿童,蚌埠体彩分中心积极行动,在分中心内部员工和门店代销者中积极组织募捐,共筹得捐款16009元,并给每个孩子定制了带有体彩“乐小星”和自己名字标志的两套衣服,让他们在这个“六一”过上幸福快乐的儿童节。

活动中,蚌埠体彩分中心员工和代销者们为孩子们送去自己专属的衣物,还带上了玩偶服装,与孩子们一起做游戏,关爱他们的生活学习。

蚌中心 江锐

合肥“外卖小哥”喜中25万元

6月2日,合肥市蜀山区西环商贸中心邻几便利店中出的“十倍幸运”25万元头奖,就是由三位外卖小哥刮出来的!据悉,这已是邻几便利店近一年中出的第三注25万元以上大奖。

据店长介绍,此次中奖者仅购买了2张面值10元的顶呱刮“十倍幸运”,其中一张喜中25万元大奖,可谓是好运爆棚。

据邻几便利店体彩负责专员介绍,邻几各门店即开型彩票大奖频繁中出,近一年来,25万以上大奖就中出了三注,1万元大奖更是数不胜数。顾客随手购买,不乏意外收获,小金额投入,体验锦鲤附身的快乐! 陈民 江锐